
Kandidaten 2020 stehen fest

Starkes Team tritt für die CSU an!

Die Stadtversammlung der CSU OV Plattling und
Pankofen hat im Nibelungensaal im Hotel zur Isar
ihre Stadtratskandidaten für die Kommunalwahl
2020 nominiert. Ein starkes Team, das Hans
Schmalhofer die nächsten Monate unterstützen
wird!

Zu Beginn begrüßte Ortsvorsitzender Helfrich die
anwesenden Ehrengäste. Darunter der im

kommenden Jahr aus dem Amt scheidende Bürgermeister Erich Schmid, Staatsminister Bernd
Sibler, Ehrenbürger Michael Weiderer, Bürgermeisterkandidat Schmalhofer, 3. Bürgermeister Franz
Geisberger, sowie Fraktionsvorsitzenden Markus Schmid und zahlreiche Stadträtinnen und
Stadträte. Auch die Vertreter der örtlichen Presse wurden besonders begrüßt.

Vor der Abstimmung über die vorgeschlagenen Kandidaten stimmten Ortsvorsitzender Ludwig
Helfrich, Vorsitzender des OV Pankofen Markus Schwarz und Wahlleiter Staatsminister Bernd
Sibler, die knapp 50 anwesenden Mitglieder auf die anstehende Wahl ein. Besonders die öffentliche
Durchführung der Nominierung wurde hierbei hervorgehoben. "Dies sollte eine "Dies sollte eine
Selbstverständlichkeit sein"Selbstverständlichkeit sein", betonte Sibler, mit Blick auf die Nominierung der FWG, die unter
Ausschluss der Öffentlichkeit stattfand.

Ortsverband Plattling
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Unsere Kandidaten in der Übersicht, wie von der Versammlung nominiert:

1 Schmalhofer Hans Selbst. Kaufmann, Stellv. Bürgermeister, Kreisrat

2 Geisberger Franz Diplom-Betriebswirt (FH), Dritter Bürgermeister

3 Fischer Roman Polizeibeamter, Stadtrat, Stellv. Landrat

4 Sibler Bernd Staatsminister, MdL, Stadtrat, Kreisrat, CSU
Kreisvorsitzender

5 Schmid Markus Unternehmer, Kaufmann, Mechaniker,
Fraktionsvorsitzender

6 Bernauer Sabine Diplom-Sozialpädagogin (FH), Stadträtin

7 Helfrich Ludwig Diplom-Ingenieur (FH); CSU Ortsvorsitzender
Plattling

8 Wurzer Astrid Lehrerin

9 Thoma Max Polizeibeamter a.D., Stadtrat, Kreisrat

10 Krampfl Gerhard Handwerksmeister, Stadtrat

11 Krämer Manfred Polizeibeamter, Stadtrat

12 Jakob Markus Diplom-Wirtschaftsinformatiker (FH), Stadtrat



13 Weiß Michael Diplom-Vermessungsingenieur (FH), Stadtrat

14 Duschl Sabine Diplom-Finanzwirtin (FH), Stadträtin; FU
Vorsitzende

15 Schwarz Markus Diplom-Betriebswirt (FH); CSU Ortsvorsitzender
Pankofen

16 Kainz Jürgen Brandinspektor

17 Bundan Valentina Bürokauffrau

18 Reisinger Charly Bürokaufmann

19 Rösch Stephan Maschinenbautechniker

20 Freimuth Petra Verkäuferin

21 Bakir Tuncay Karosseriebauer

22 Wagner Christian Diplom-Ingenieur(FH), Studiendirektor

23 Häusler Adolf Elektromeister

24 Bernauer Willi Unternehmer

Zusätzich wurden noch drei Ersatzkandidaten nominiert:



1 Schrottenbaum Stefan Polizeidirektor

2 Unverdorben Markus Selbständiger Industriemeister

3 Seuß Bernhard Rechtsanwalt


